

COMUNA TREZNEA
Nr.1973/23.08.2023

Comunicat de presă **„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”**

COMUNA TREZNEA a semnat contractul de finanțare nr. 707DOT / 2023 din data de 18.08.2023 pentru proiectul cu titlul ”DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A ȘCOLII GIMNAZIALE “AURELIA SI LAZĂR COSMA“ TREZNEA”, cod proiect F-PNRR-Dotari-2023-4080, finanțat în cadrul apelului ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație.

Beneficiarul proiectului: COMUNA TREZNEA.

Beneficiarul real al proiectului: ȘCOALA GIMNAZIALĂ “AURELIA SI LAZĂR COSMA“ TREZNEA.

Obiectivul general urmărit în cadrul acestui proiect este asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educațional de calitate, modern, incluziv și educativ-instructiv în vederea creșterii calității actului educațional la nivelul unității de învățământ ȘCOLII GIMNAZIALE “AURELIA SI LAZĂR COSMA“ TREZNEA prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă. Proiectul contribuie la realizarea obiectivelor urmărite în proiectul „România Educată” care vizează dezvoltarea unui ecosistem digital de educație și de formare în vederea reducerii decalajelor în învățare.

Scopul proiectului este acela de a crește gradul de acces la tehnologiile digitale pentru preșcolari, elevi și cadrele didactice din unitatea de învățământ, ȘCOALA GIMNAZIALĂ “AURELIA SI LAZĂR COSMA“ TREZNEA, prin dotarea cu echipamente digitale, mobilier și materiale didactice.

Prin acest proiect se vor dota următoarele spații din unitatea de învățământ:

- 1 laborator de informatică dotat cu echipamente tehnologice digitale;
- 7 săli de clasă și grupe dotate cu echipamente tehnologice digitale;
- 8 săli de clasă și grupe dotate cu mobilier și material didactic;
- 1 laborator de științe (laborator fizică+chimie+biologie) dotat cu mobilier specific, materiale didactice specifice și echipament digital;
- 1 cabinet de asistență psihopedagogică dotat cu mobilier specific și materiale didactice specifice, inclusiv echipamente digitale;
- 1 sală de sport dotată cu echipamente și aparatură sportivă și alte materiale didactice specifice desfășurării activităților sportive.

Durata implementării proiectului: este de la data semnării contractului de finanțare, respectiv din data de 19.08.2023 până la data de 31.12.2024.

Valoarea totală a proiectului este de 761.539,18 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 639.948,89 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 121.590,29 lei.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”